

8 МАЯ 1971

Газета №

Г.

ВСПОМИНАЯ ГОДЫ ОГНЕВЫЕ

В Центральном Доме актера ВТО имени А. А. Яблочкиной состоялась встреча артистов Малого театра с ветеранами эскадрильи «Малый театр — фронту». В августе 1944 года труппа театра передала воинам 909-го авиационного истребительного полка самолеты,

построенные на средства артистов.

Вечер открылся показом киноленты, запечатлевшей это волнующее событие. Тепло приветствовали участники встречи бывших летчиков эскадрильи, прибывших с боевым Знаменем, во главе с бывшим командиром

подразделения, ныне полковником запаса С. Зинченко. Со словами благодарности коллективу Малого театра выступил член Военного совета — начальник политического управления ВВС генерал-лейтенант авиации И. Мороз. Заслуженная артистка РСФСР В. Обу-

хова и народный артист СССР М. Царев, неоднократно выезжавшие на фронт в составе концертных бригад, рассказали о давней дружбе авиаторов с ветеранами сцены. Вечер закончился выступлением артистов Малого театра.

(Наш корр.).